

## **АНАЛІЗ ФАКТОРІВ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДВЕЗЕННЯ МАТЕРІАЛЬНИХ ЗАСОБІВ В СИСТЕМІ ЛОГІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІД ЧАС ВЕДЕННЯ БОЙОВИХ ДІЙ**

**Баранов Ю.М., Баранов А.М., Данилов Д.Д.**  
*Національна академія сухопутних військ імені гетьмана  
Петра Сагайдачного, м. Львів*

Проблеми, що пов'язані зі своєчасним підвезенням матеріальних засобів, озброєння і військової техніки, ракет і боєприпасів, пально-мастильних матеріалів, продовольства, інших матеріальних засобів з метою створення необхідних запасів, поповнення запасів замість витрачених і втрачених у ході бойових дій набувають все більшої актуальності в сучасних умовах. Цю функцію виконують частини та підрозділи логістичного забезпечення.

Досвід останніх війн та збройних конфліктів свідчить про зростання обсягу підвезення матеріальних засобів у операції (на 10–15 % за кожні 8–10 років). Одним із головних завдань частин і підрозділів логістичного забезпечення є своєчасне підвезення військам необхідної кількості матеріальних засобів.

До основних зовнішніх факторів, які впливають на функціонування підвезення матеріальних засобів в системі логістичного забезпечення, слід віднести: масштаб і характер дій ймовірного противника, його бойові можливості; мету, зміст бойових завдань в операції; роль і місце з'єднань (частин) в оперативній побудові угруповання військ; фізико-географічні умови, стан транспортної інфраструктури району бойових дій військ.

До основних внутрішніх факторів, які впливають підвезення матеріальних засобів в системі логістичного забезпечення, можуть бути віднесені: склад і можливості системи підвезення; встановлений порядок застосування, розміщення та переміщення частин і підрозділів логістичного забезпечення; рівень укомплектованості автомобільних підрозділів і стан транспортних засобів; наявність та встановлений порядок ешелонування запасів матеріальних засобів у військах.

Таким чином, аналіз факторів, що впливають на функціонування підвезення матеріальних засобів в системі логістичного забезпечення показав, що зовнішні фактори визначають розміри запасів матеріальних засобів в системі логістичного забезпечення, які потрібно подати у частини (підрозділи), а внутрішні – здатність вирішення підвезення завдань щодо їх своєчасного підвезення у частини (підрозділи).

Тому зростання обсягів перевезень і складність завдань, пов'язаних із застосуванням сил і засобів підвезення матеріальних засобів в системі логістичного забезпечення, обмеження термінів їх виконання в умовах сучасних операцій визначили необхідність удосконалення процесу підвезення матеріальних засобів.

В подальших дослідженнях стоїть завдання обґрунтування складу частин та підрозділів логістичного забезпечення для наступного розроблення обґрунтованих рекомендацій щодо складу частин та підрозділів логістичного забезпечення.